Контрольная работа №3 по теме «Уравнение»

Вариант 1

1. Найдите значение выражения 375 + а – 175 при а=89. 
2. Решите уравнение: 

а)  87 – х = 39 ;

б)  z + 24 = 43 ;

в) 108 – (90+х)=15. 
3. Запишите выражение: На отрезке АВ отмечена точка М . Найти  длину отрезка АВ , если отрезок АМ равен  35  см , а отрезок МВ короче отрезка АМ на  m  см. Упростите получившееся выражение и найдите его значение при m = 24  и  при  m = 37 .
4. Вычислите наиболее рациональным способом: 
а) 9037+(2001 – 1037);  б) 8568 – 250 – 4568. 
5. Решите задачу с помощью уравнения: «В автобусе было 48 пассажиров, после того, как из него несколько человек вышли, а 8 – вошли, в автобусе стало 29 пассажиров. Сколько человек вышли на остановке?
Контрольная работа №3 по теме «Уравнение»

Вариант 2
1. Найдите значение выражения 289 – b +111 при b=98. 
2. Решите уравнение: 

а)  у – 27 = 45 ;

б) 37 + х = 64 ;

в) 409 – (b+109)=202. 
3. Запишите выражение: На отрезке АВ  отмечены точки С и  D так, что точка D  лежит между точками С и В. Найти  длину отрезка DB , если АВ = 56 см , АС = 16 см  и CD = n см.   Упростите получившееся выражение и найдите его значение при  n = 18  и  при  n = 29.
4. Вычислите наиболее рациональным способом: 
а) 9047+(1999 – 1047);    б) 6882 – 350 – 2882. 
5. Решите задачу с помощью уравнения: «На складе было 197 станков. После того, как часть продали, а еще 86 привезли, на складе осталось еще 115 станков. Сколько всего станков продали?
